

【娱闻】

据香港媒体报道,郭富城前不久到台湾拍摄微电影《爱在当下》,讲述的是父亲带着几岁女儿在台湾环岛单车游的经历。本文讲的是一个父亲带4岁女儿环中国骑行的真实故事。

带4岁女儿
骑车环中国

【人物】

爸爸齐海亮,34岁,骑友,经商。
女儿齐六一(儿童节出生),4岁。

时尚博主
玩转Vintage

多年来长期浸淫于Vintage的玩酷当中,在达人心中,它早已经代表了某种生活,某种只有Vintage才能拥有的生活。

时尚博主鲁敏ALULU,改了自己的衣服穿在自己身上,用Vintage丝巾做T恤,每日与人分享自己的时尚态度;阿麦玩Vintage玩得开了Vintage shop,将多年收藏公之于世,吸引着有相同爱好的人一起分享;Kuuga猛,机车复古风专门玩家,服装、配件、海报、音乐,他用这些元素把自己的房间改造成了粗犷但不失味道的Vintage showroom……

Vintage,很多人都爱,爱上它各有各的理由。

今年大学毕业的鲁敏ALULU,已是粉丝近十万的时尚博主,她的搭配风格,调皮玩味,常用不同mini bag或有趣的太阳镜玩些淘气又大牌的造型。

大学主修服装形象设计专业,其间开过自己的服装工作室,也曾任服装公司的陈列搭配师。业余时间,她喜欢在网上传自己的日常搭配,持续了近五年,积累了不少喜欢她的粉丝。

趣味性强的单品是鲁敏最爱,日常搭配,她喜欢用有趣的单品和配饰增加细节感,以提升造型的亮眼度,但她不喜欢给自己下一个具体的风格定义,因为“人无时无刻都在改变”,所以喜欢的风格也会变,所谓固定风格的定义是没有必要的。

而Vintage是她一直以来没变过的最爱,“我从小跟爷爷奶奶,奶奶的穿衣品位影响到我。”

鲁敏的奶奶也算时尚达人,很多不同年代的服饰她都保留着,于是从中学时期,鲁敏便开始尝试将奶奶的Vintage衣服改成自己的范儿,直到现在。

名词解释

“vintage”通俗的意思就是“old”,它发源并繁衍于廉价的二手商店,却并不代表陈旧。它体现的是一种成熟的、历时不变的经典魅力。用一句大白话来说,经典的衣服就是过去能穿、现在能穿、将来还能穿的衣服。它们不是纯为迎合当季时尚而设计,就像50年代Audrey Hepburn穿的瘦身裤、60年代Emilio Pucci设计的有植物图案印花的女衬衣以及贯穿那个年代始终的Chanel的套装裙,它们都是最标准的Vintage。(综合)

10月10日早晨,骑友齐海亮把女儿与她的新伙伴小狗七仔弄上车,继续开始了他们的行程;天下着小雨,在颠簸的路上骑行60公里后,他们到达了江西广昌县。

37天前,齐海亮在自己的自行车后挂了一个小拖车,带着刚过4岁生日不久的女儿,从老家河北唐山出发,开始了环中国之行。

从唐山,到淮北,过南京、杭州,经南昌、鹰潭,一路向南,当前目的地:三亚。

齐海亮是一位颇有名气的骑友,骑行经历有十年之久。有媒体报道过的“骑车去罗马”活动,他是该活动的发起者和组织者,也是该骑行队的队长,湖南的三位骑友最初是通过他找到的。

他这趟远行就是为了女儿。笔者在微信上和他取得了联系。他每天更新的微信,记录着他与女儿的快乐骑行。

“我想陪她一起长大,不想把她的童年放在一个小小的幼儿园,而是放在整个地球。”他告诉笔者。

想带她看看祖国有多大

照片上的齐海亮,是个魁梧的北方汉子,喜欢戴一副无框眼镜。

4岁的小六一,是个俊俏的小姑娘,很多张照片都眯着眼睛微笑,活泼可爱。

齐海亮在唐山经营着两家琴行和连锁酒店,平时工作应酬多,闲时就出去做骑行运动,很少能抽时间陪孩子。

今年初,齐海亮抽时间和几十位骑友一起去骑行,来回耗去了两个月时间。回家那天,他印象中才刚学会走路的女儿六一,拿了钥

匙给他开了门。

“我当时就愣住了,发现我真的错过了女儿的好东西。这些不像车子、房子,没了可以再挣再买。”女儿的突然成长,让他感慨良多。

他决定要多花时间陪伴女儿。“有一天我在看骑车去罗马的地图时,六一问我:爸爸你在看什么?我说我在看地图,她说,我和你一起去吧。我突然觉得陪她的时间太少了,于是开始构思了这次旅行。”

在9月3日的日记中,齐海亮写道,“这次远行,我就是想带她看看祖国有多大。选择这条路线是因为我之前骑过一次。气候也比较适合,一路的风景变化也比较明显。最主要的原因是我想陪她一起长大。一辈子很长也很短。也许再过五年,六一就渐渐独立了。也许再过十几年人家有了男朋友,就不再需要我这个已经渐渐变老的老头子了。想想其实挺伤感的。”

于是,一辆自行车加一辆小拖车,带几件衣服与打气筒、补胎工具,这位爸爸带着4岁的女儿,上路了。

齐海亮的自行车后竖着一面小旗,写着“骑车去罗马”。他说,等这次骑到三亚,下一站是云南和西藏,希望有一天女儿回忆起来,可以骄傲地说“我爸带我环游过中国”。如果明年继续罗马之行,他可能会带着六一一起去。

远行让女儿长大了很多

说起为什么要远行,齐海亮说,他还有一个目的,是想改掉女儿身上的一些娇毛病。他觉得,女儿离开家,离开妈妈、爷爷奶奶,估

会计乖很多。

“出门前,我也担心六一吃不消。”但一路走来,她几乎不停地带给爸爸惊喜和意外。齐海亮感慨:我们真不要小看孩子了。

在家时,六一每天都要因穿衣的事跟妈妈闹别扭。现在出来很多天了,热起来就只穿一条花裙子,穿两天,她也很高兴。

刚骑行时,六一看到超市就叫,“超市!买东西吃”,看到果园大喊“要吃水果”。到后来,六一也觉得,往前赶路是最重要的事。一次,路上听一首歌“爱我就抱抱我”,六一说,“你别整这些没用的了,赶快骑,不然又天黑啦!”齐爸爸哈哈大笑。

现在六一已经很给力啦!路上补胎、修理,六一一会儿拿气筒,一会儿送水喝;上坡时,她会一直喊“爸爸加油爸爸加油!”此时,所有的辛苦与劳累都会融化成浓浓的爱。

如今,找酒店都是六一去问价了;前两天有了七仔,六一说钱都让这小东西花了,“我以后不买零食了。”

而对于齐海亮来说,这次骑行也是一次心灵之旅。这次两个人的远行,他更多地了解了女儿。他说,有女儿陪伴,风景都不一样了。我们很多地方还要向孩子学习呢。

最后,对于有想带孩子远行的家长,齐海亮建议,可以先选一个孩子喜欢的地方,挑战一下短途。他不建议在没有准备的情况下去环游世界。

(沙晚)

【微祝福】

@大连:叔叔,六一,加油!

@骑友:路上带着孩子骑行肯定很辛苦,多抓拍孩子趣事的相片哦,留着长大后慢慢回忆。祝你好运!

@太极张三丰:有你这样的爸爸,是六一的幸福。

【语思】

我想陪她一起长大,不想把她的童年放在一个小小的幼儿园,而是放在整个地球。

有些大人觉得很好的东西,孩子不一定喜欢。我觉得很漂亮,她只是在专心吃薯条。

在成都金沙车站原址上,一栋近40米高的大楼已经修建完毕。在这座“庞然大物”的腹部,伸出了一条长1.5公里、高20米的空中引桥,横跨在成都快速路之上,它的一端连接二环高架,另一端则接入人行车的清江中路。这幢大楼是成都目前最大的停车楼—金沙公交综合枢纽。

成都最大停车楼 顶部修了3个足球场

成都金沙公交综合枢纽停车楼除了停车的数量可观外,还有很多“亮点”。公交枢纽并非封闭式结构,每层楼均为开敞式,并没有安装玻璃。停车楼的外立面则采用了一种“穿孔铝板”的材料,以便内外透气。

不要以为这只是一栋钢筋水泥的现代化大楼,其实在停车楼的屋顶,还暗藏了另一番风景。在大约2万平方米的屋顶,一个空中体育花园正在进行最后的建设。在这个空中花园里,有3个五人制足球场、2个半场篮球场、1个全场篮球场。球场旁边,种上了青草、三角梅等各

种植物。从空中俯瞰,停车楼像极了一座大型花园。

值得一提的是,空中体育花园,未来将向市民开放。有专门的直用电梯,搭乘市民前往屋顶。

成都金沙公交综合枢纽总用地面积为36479.95平方米,是目前成都最大的公交枢纽综合体。这个“巨无霸”车场究竟有多大?笔者特意算了笔账:一个标准的11人足球场的尺寸是68米×105米,面积为7140平方米,也就是说,该停车楼的面积,足足有5个标准足球场那么大。(凤凰)